PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CALĂRASI
Anunț concurs de recrutare a unei funcţii publice de execuţie vacante de consilier, clasa I, grad profesional  principal
Primăria Municipiului Călăraşi în conformitate cu prevederile art. 618 alin. (1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, organizează la sediul instituţiei din str.București nr.140 A , concurs de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unei  funcţii publice de execuţie vacante  de consilier, clasa I, grad profesional  principal   la Compartimentul Executare  Persoane Fizice și Persoane  Juridice 
Durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.

Calendarul de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcţiilor publice de execuţie vacante:
- proba scrisă, în data de 13 iunie 2023, ora 11,00, la sediul Primăriei;
- proba interviu, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, la sediul Primăriei, doar de către candidații care au obținut minimum 50 puncte la proba scrisă
Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Municipiului Călărași, în termen de 20 zile de la data publicării anunțului, respectiv în perioada 10.05.2023-  29.05.2023, inclusiv, și conțin în mod obligatoriu următoarele:

a) formularul de înscriere, 
b)  curriculum vitae, modelul comun european, 
c) copia actului de identitate;
d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;
e) copia carnetului de muncă şi/sau a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/ funcţiei sau pentru exercitarea profesiei.
Modelul orientativ al adeverinţei este prevăzut în Anexa nr. 2D din H.G. nr. 611/2008. Adeverinţele care au un alt format trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute în anexa menționată mai sus şi din care să rezulte cel puţin următoarele informaţii: funcţia/ funcţiile ocupată/ ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal al desfăşurării activităţii, vechimea în muncă acumulată, precum şi vechimea în specialitatea studiilor;
f) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu 
cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului.
Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii.
Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii;
      g) cazierul judiciar.
Acest document poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire.
În situaţia în care candidatul solicită expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii şi procedurii aprobate la nivel instituţional;
h) declaraţia pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverinţa care să ateste lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.
În cazul în care există un candidat cu dizabilități, prin raportare la nevoile individuale, acesta poate înainta comisiei de concurs, în termenul prevăzut pentru depunerea dosarelor de concurs, propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilității probelor de concurs.
Copiile de pe actele de mai sus, precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.
Condiții de participare la concurs:


Condiții generale:


Conform art. 465 alin.(1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare poate ocupa o funcţie publică persoana care îndeplineşte următoarele condiţii:

-are cetăţenia română şi domiciliul în România;

-cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

-are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;

-are capacitate deplină de exerciţiu;

-este apt din punct de vedere medical să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie;
-îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;

-îndeplineşte condiţiile specifice, conform fişei postului, pentru ocuparea funcţiei publice;
-nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;

-nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;

-nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;

-nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţia specifică.


Condiţii specifice:
                  Consilier, clasa I, grad profesional principal
       - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă;

      - vechimea în specialitatea studiilor necesară exercitării funcţiei publice: 5 ani.

      - să îndeplinească condițiile generale, prevăzute de art. 465 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ

       
Abilităţi, calităţi şi aptitudini necesare: capacitate de evaluare, analiză și sinteză, capacitate de lucru în echipă și independent, gestionarea eficientă a resurselor alocate, asumarea responsabilității, adaptabilitate, creativitate și spirit de inițiativă, capacitatea de a fi ordonat/organizat, operativitate în luarea deciziilor.
Cerinţe specifice: delegări, detașări.

Relaţii suplimentare  se pot obţine la Biroul Resurse Umane Salarizare, telefon 0242311005 interior 111, fax 0242318574.


Atribuțiile prevăzute în fișa postului  de consilier  principal:

· aplică prevederile cadrului legal și procedural aferent activităților necesare realizării atribuțiilor și îndeplinirii responsabilităților  prevăzute în fișa postului;

· constată şi stabileşte creanțe bugetare fiscale, datorate de persoanele fizice;

· aplică dispozițiile Codului fiscal și a normelor de aplicare a acestuia cu modificările și completările ulterioare, și a Codului de procedură fiscală;

· eliberează către contribuabil dovada înregistrării declarațiilor depuse;

· acordă asistența și îndrumă contribuabili în ceea ce privește aplicarea prevederilor cadrului legal din domeniul fiscal;

· constată si stabilește impozitele  si taxele locale datorate de către persoanele  fizice;

· întocmește dosarul fiscal si gestionează documentele referitoare  la impunerea fiecărui contribuabil;

· verifică declarațiile fiscale depuse de contribuabili în vederea stabilirii corecte a impozitelor si taxelor locale, conform documentelor depuse de aceștia;

· urmărește  depunerea în termen legal a declarațiilor fiscale de către contribuabili, persoane fizice;

· aplică sancțiunile prevăzute de cadrul normativ în vigoare persoanelor fizice pentru nerespectarea termenului de declarare a materiei impozabile;

· stabilește din oficiu obligațiile de plată ale contribuabililor care nu si-au corectat declarațiile inițiale;

· stabilește  baza de impunere si valorificarea acesteia în evidența fiscală analitică pe plătitor;

· emiterea deciziei de impunere ca urmare a depunerii și verificării declarațiilor fiscale de către contribuabili;

· verifică documentar  și faptic  contribuabilii în scopul determinării materiei impozabile reale, constatării impozitelor și taxelor datorate bugetului local precum si stabilirea  în sarcina contribuabililor a diferențelor de impozite si taxe, pe perioada de prescripție;

· eliberarea certificatelor fiscale și a anexelor acestora (daca este cazul), cererea contribuabilului sau a persoanelor autorizate, conform reglementarilor legale în vigoare;

· soluționează obiecțiunile și contestațiile depuse de persoanele fizice, referitoare la stabilirea impozitelor si taxelor locale si transmiterea răspunsului către contestator;

· întocmirea documentației necesare în vederea compensării /restituirii sumelor  reprezentând impozite și taxe locale achitate de contribuabili, cu respectarea prevederilor legale în vigoare;

· transmiterea documentației pentru urmărirea în cazul diferențelor de impozite și taxe, penalități de întârziere și amenzi stabilite în sarcina persoanelor fizice,

· înregistrarea/scăderea în /din evidența fiscală a bunurilor mobile si imobile pe baza documentelor justificative;

· transferă documentația  componente dosarului fiscal către organul fiscal în a cărui raza administrativ –teritoriala își are sediul/domiciliul contribuabilul, cu respectarea reglementarilor legale în vigoare;

· face propuneri privind acordarea facilităților fiscale contribuabililor persoanelor fizice, in limita prevederilor legale în vigoare;

· îndrumă contribuabili la compartimentele de specialitate pentru clarificarea problemelor acestora;

· asigură întocmirea referatelor , privind impozitele si taxele locale, cu respectarea prevederilor legale;

· verifică, completează, respectiv modifică informațiile înregistrate în  baza de date, conform documentelor /informațiilor deținute sau declarate de contribuabil;

· întocmește în scris , în termenul legal /solicitat ,la cererea contribuabilului /organelor sau instituțiilor abilitate istoricul de rol fiscal pe baza dosarelor existente în arhiva instituției si evidențelor informatizate;

· gestionează documentele referitoare la impunerea fiecărui  contribuabil , grupate intr-un dosar fiscal unic; 

· efectuează verificări în teren asupra corectitudinii declarațiilor de impozite si taxe;

· primește, verifică și soluționează cererile de reducere/scutire la plata impozitului pe clădiri si /sau terenuri, întocmind decizii  si referate;

· asigură în activitatea de verificare și stabilire a impozitelor și taxelor a tuturor persoanelor fizice care au calitatea de contribuabil;

· cercetează obiecțiunile și  contestațiile persoanelor fizice privind stabilirea impozitelor si taxelor si propune soluții de rezolvare;

· soluționează în termen cererile depuse de contribuabili;

· efectuează analize și întocmește informări în legătură cu verificarea, constatarea si stabilirea impozitelor  si taxelor ,rezultatele acțiunilor  de verificare și masurile luate pentru nerespectarea legislației;

· asigură păstrarea confidențialității  lucrărilor efectuate și a informațiilor deținute;

· participă la efectuarea inventarierii materiei impozabile;

· verifică calculul impozitelor si taxelor datorate si accesoriile acestora ca urmare a activității de constatare si impunere;

· prezintă în fiecare zi de vineri, raportul săptămânal de activitate;

· realizează și alte sarcini repartizate de seful ierarhic, în condițiile modificărilor și completărilor aduse legislației în vigoare sau a schimbării încadrării în statul de funcții ca urmare a dispozițiilor scrise date de conducătorul instituției;

· realizează și alte sarcini repartizate de seful ierarhic, în legătură cu colectarea și impunerea veniturilor;

· va respecta programul de funcţionare în conformitate cu atribuţiile din prezenta fişă a postului ;

· nu părăseşte locul de muncă fără o cerere scrisă care se va face cu aprobarea Şefului în care îşi desfăşoară activitatea titularul postului şi  care va avea avizul primarului, cerere în care se va specifica exact perioada în care va lipsi din unitate(ziua şi orele) în caz contrar este direct răspunzător de orice eveniment la care ar putea fi expus – situaţie în care primarul şi conducătorul compartimentului în care îşi desfăşoară activitatea titularul postului sunt exonerate de orice răspundere;

· asigură implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă a Sistemului de Management al Calității în propria activitate;

· îndeplineşte orice alte atribuţii repartizate de conducerea Primăriei Municipiului Călăraşi privind încasarea creanţelor bugetare;

· aplică prevederile hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Călărași referitoare la constatarea și  stabilirea taxei de salubrizare datorata de către utilizatori, în cazul prestațiilor de care aceștia beneficiază, fără contract încheiat cu operatorul serviciului de salubrizare precum si a ,,Regulamentului de instruire și aplicare a taxei speciale de salubrizare în municipiul Călărași „

· identifică proprietarii imobilelor care au încheiat contracte cu operatorul serviciului de salubrizare precum și numărul persoanelor incluse în contracte, prin consultarea documentelor emise de operatorul serviciului de salubrizare;

· identifica proprietarii imobilelor care au încheiat contracte cu operatorul serviciului de salubrizare precum și numărul persoanelor incluse în contracte, prin consultarea documentelor emise de operatorul serviciului de salubrizare;

·  identifică numărul persoanelor care au domiciliul la imobilul vizat, prin consultarea bazelor de date emise de instituțiile /structurile de evidență a persoanelor;

· stabilește taxa de salubrizare datorata  de persoanele care au domiciliul pe raza U.A.T.M Călărași dar care nu au încheiat contracte cu operatorul serviciului de salubrizare, prin emiterea deciziilor de impunere;

· transmite deciziile de impunere contribuabililor, conform reglementarilor legale în vigoare;

· îmi asum responsabilitatea corectitudinii și veridicității datelor consemnate în înscrisurile întocmite, în conformitate cu prevederile legale, în caz contrar urmând a suporta rigorile legii

Bibliografie și tematică  consilier  principal:
1.  Constituţia României, republicată

cu tematica Drepturi,  libertăţi şi îndatoriri fundamentale ale cetățenilor .

2. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Norme privind respectarea demnităţii umane, protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, prevenirii şi combaterii incitării la ură şi discriminare. Prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

cu tematica Egalitatea de şanse şi tratament. Definiţii în această materie. Egalitatea de şanse şi tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii. Egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la luarea deciziei.

4. Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare
cu tematica Statutul funcţionarilor publici. Funcţia publică şi funcţionarul public
5..Legea nr.207/2015 privind Codul de Procedura Fiscala, actualizat. 

cu tematica în  integralitate
6.Legea nr.227/2015 Codul Fiscal, actualizat. 

cu tematica Titlul IX  impozite și taxe locale.

7.Hotararea  Guvernului nr 1/2016 partea a II- a pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările si completările ulterioare

cu tematica capitolul II-XI.

8.Legea nr.273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările si completările ulterioare.

cu tematica în  integralitate.

9. Ordonanța nr.105/ 1999 privind  acordarea unor drepturi persoanelor persecutate de către regimurile instaurate în România cu începere de la 6 septembrie 1940 până la 6 martie 1945 din motive etnice, republicată.

cu tematica în  integralitate.

10.Decret –Lege nr.118/1990 privind  acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum şi celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, republicat.

cu tematica în  integralitate.

PRIMAR,
Ing.MARIUS – GRIGORE DULCE
