ANUNŢ

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAŞI

      ORGANIZEAZĂ EXAMEN DE PROMOVARE ÎN GRAD PE DATA DE 22.08.2023, ORA 11,00 – PROBA SCRISA SI 24.08.2023, ORA 14,00 – INTERVIUL, LA SEDIUL PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI CĂLĂRAŞI.

       DOSARUL DE EXAMEN SE DEPUNE   DE CĂTRE CANDIDAȚI  ÎN TERMEN DE 20 DE ZILE DE LA DATA AFIŞĂRII  PREZENTULUI ANUNŢ, RESPECTIV  ÎN PERIOADA  21.07.2023 – 09.08.2023  ŞI CONŢINE  ÎN MOD OBLIGATORIU :

      -     COPIE DE PE CARNETUL DE MUNCĂ SAU ADEVERINŢĂ ELIBERATĂ DE  BIROUL  RESURSE UMANE SALARIZARE ÎN VEDEREA ATESTĂRII VECHIMII IN GRADUL PROFESIONAL DIN CARE SE PROMOVEAZĂ;
· FORMULARUL DE INSCRIERE ;

· COPII DE PE RAPOARTELE DE EVALUARE A PERFORMANŢELOR PROFESIONALE INDIVIDUALE DIN ULTIMII 2 ANI.
   CONDIȚII DE PARTICIPARE LA EXAMENUL DE PROMOVARE ÎN GRADUL PROFESIONAL  IMEDIAT SUPERIOR CELUI DEȚINUT SUNT CELE PREVĂZUTE DE ART.479 ALIN. (1), CU EXCEPȚIA LITEREI b), DIN ORDONANȚA DE URFGENȚA NR.57/2019 PRIVIND CODUL ADMINISTRATIV CU COMPLETĂRILE ULTERIOARE, RESPECTIV :

    a) SĂ AIBĂ CEL PUŢIN 3 ANI VECHIME ÎN GRADUL PROFESIONAL AL FUNCŢIEI PUBLICE DIN CARE PROMOVEAZĂ;

    b) SĂ FI OBŢINUT UN NUMĂR MINIM DE CREDITE PRIN PARTICIPAREA LA PROGRAME DE FORMARE, DE PERFECŢIONARE, SEMINARE, CONFERINŢE, SCHIMBURI DE EXPERIENŢĂ SAU VIZITE DE STUDIU, ÎN CONDIŢIILE LEGII SAU SĂ FI URMAT O FORMĂ DE PERFECŢIONARE PROFESIONALĂ CU DURATA DE MINIMUM 30 DE ORE ÎN ULTIMII 3 ANI DE ACTIVITATE;

    c) SĂ FI OBŢINUT CEL PUŢIN CALIFICATIVUL "BINE" LA EVALUAREA PERFORMANŢELOR INDIVIDUALE ÎN ULTIMII 2 ANI DE ACTIVITATE;

    d) SĂ NU AIBĂ O SANCŢIUNE DISCIPLINARĂ NERADIATĂ 

          BIBLIOGRAFIA DE EXAMEN ŞI RELAŢII SUPLIMENTARE SE VOR SOLICITA LA BIROUL RESURSE UMANE SALARIZARE.

                                                              PRIMAR
                                           Ing.  DULCE Marius  - Grigore
