CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI

                       CĂLĂRAŞI
PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 08.02.2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Călăraşi, la care participă un număr de 20 consilieri locali (dna Raiu, dl Dinu, dl Stoian, dl Aldea, dna Georgescu, dl Sbârcea, dl Coman, dl Buzoianu, dl Călin, dl Chiriţă, dl Sârzea, dl Dragu, dna Filimon, dl Muşat, dna Enache, dl Mirescu, dl Niţă, dna Croitoru, dna Luca şi dl Ivanciu) din totalul de 20 în funcţie.
În sala de şedinţe sunt prezenţi 14 consilieri locali iar pe aplicaţia whatsapp transmit votul 6 consilieri locali (dna Filimon, dna Raiu, dl Muşat, dl Sârzea, dna Croitoru şi dna Enache). 
Lucrările şedinţei sunt convocate de către Primarul municipiului Călăraşi prin Dispoziţia nr. 95/05.02.2024 şi se desfăşoară cu prezenţă fizică în sala de şedinţe a consiliului local şi prin mijloace electronice, respectiv aplicaţia whatsapp/SMS.
Dl Aldea supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 5.132.649,88 lei din excedentul anual al bugetului municipiului Călărași rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în exercițiul bugetar 2024, pentru finanțarea  cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al municipiului Călărași pe anul 2024 şi estimările pentru anii 2025-2027. 
  PUNCTUL 1 - Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 5.132.649,88 lei din excedentul anual al bugetului municipiului Călărași rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în exercițiul bugetar 2024, pentru finanțarea  cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.
Comisiile de specialitate nr. 1 şi 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.
Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi exprimate în sală şi transmise pe grupul de WhatsApp.
PUNCTUL 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al municipiului Călărași pe anul 2024 şi estimările pentru anii 2025-2027.
Comisia de specialitate nr. 1 avizează nefavorabil proiectul de hotărâre.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl Chiriţă:…..,,avizul comisiei buget este nefavorabil, vor fi formulate câteva amendamente de către consilierii membri ai acestei comisii…”
Dl Ivanciu:…..,,o să fiu foarte scurt, bugetul nu mi se pare foarte bine structurat, sumele nu sunt cele care trebuie, nevoile sunt foarte multe, domnul Primar am văzut că a prins foarte multe lucrări cu 10 000 lei …”
Dl Primar:…..,,aşa am făcut mereu …”
Dl Ivanciu:…..,,păi da, asta era observaţia, că aşa ai făcut mereu, părerea mea este că nu este bine, am nişte amendamente pe care le voi citi şi le voi depune în scris la domnul secretar general dar înainte de a trece la amendamente aş vrea să-l rog pe domnul Primar să-mi răspundă la o întrebare şi anume care sunt proiectele care cresc calitatea vieţii călărăşenilor şi se regăsesc în acest buget? iar referitor la amendamente, mă refer la reabilitare, modernizare sau reparaţie, una dintre ele pentru direcţia tehnică, oricare dintre ele ar fi, Dorobanţi, Tudor Vladimirescu, Gheorghe Lazăr, Sahia şi Nicolae Bălcescu, sunt nişte străzi uitate, foarte importante, foarte circulate şi destul de scurte ca lungime deci efortul financiar nu ar fi prea mare …”
Dl Primar:…..,,toate proiectele pe care le-a iniţiat şi făcut Primăria, atât europene cât şi din bugetul propriu, este pentru a îmbunătăţi viaţa cetăţenilor noştri, nici un proiect nu este făcut fără să ţinem cont de asta  …”
Dl Ivanciu:…..,,care ţi se par 2 cele mai importante? …”
Dl Primar:…..,,nu că mi se par, toate sunt importante, nu aş putea să enumer, dacă vorbim de regenerare, este clar important, nu l-am terminat, mai avem câţiva copaci de plantat şi să închidem poziţiile birocratice, să facem documentele, strada Bucureşti, străzile Plevna, Rahova, toate îmbunătăţesc viaţa noastră, nu mai vorbim de lucrările pe care le-am făcut cu cei de la Serviciul Pavaje Spaţii Verzi cărora încă o dată le mulţumesc pentru că s-au implicat şi am făcut în 3 ani de zile peste 300 000 metri pătraţi de zone asfaltate între blocuri, de la parcări până la alei şi ce mai au nevoie cei din zona respectivă şi nu ne oprim acolo, tot pentru a îmbunătăţi calitatea vieţii cetăţenilor, deci nu aş putea să defionesc un singur proiect pentru că toate duc în aceiaşi direcţie, îmbunătăţirea calităţii vieţii cetăţenilor din municipiul Călăraşi   …”
Dl Ivanciu:…..,,eu mă gândeam că o să spui sau mi-ar fi plăcut să spui şi mi-ar fi plăcut să văd în acest buget şi nişte bani alocaţi pentru punctele de colectare a gunoioului, să le facem altfel pentru că am rămas în urmă rău de tot, bani pentru curăţenie, bani pentru apă …”
Dl Primar:…..,,vă dau răspuns şi aici, dacă urmăreaţi tot ce avem noi ca şi proiecte europene, avem deja contract semnat cu AFM – ul pentru acele insule ecologice prin care îmbunătăţim colectarea deşeurilor dar ştiţi foarte bine de vechiul contract, din vechea administraţie, nu – mi place să spun dar mă forţaţi, făcut prin ADI care învârte toată această nebunie, sperăm să se termine acum după 8 ani şi apoi să putem interveni şi noi de la colectare pentru că este nevoie, de exemplu, anul acesta am mai îmbunătăţit ceva în sensul că cei de la mediu, după ce am făcut toate raportările, ne-au redus suma de plată undeva la 250 000 lei penalităţi, dar vreau să spun încă odata că nu gestionăm aşa cum ar trebui această treabă pentru că ea se gestionează prin ADI şi nici prea multe investiţii nu putem să facem noi   …”
Dl Ivanciu:…..,,şi ce legătură are cu vechea administraţie? …”
Dl Primar:…..,,păi contractul care s-a făcut cu ADI şi cu CMID este făcut de fosta administraţie  …”
Dl Chiriţă:…..,,şi e rău că s-a făcut? din câte ştiu eu au fost închise toate gropile vechi şi s-au făcut unele noi, principalul obiectiv au fost gropile …”
Dl Primar:…..,,dacă mă lăsaţi să termin ce am de spus, vă spun, dacă ştiţi dumneavoastră mai bine… gropile trebuiau să se închidă dar proiectul a fost prost făcut pentru că au existat acele platforme pe care mi le reclamaţi tot timpul, pe care a trebuit să le ţinem până se termină proiectul, de exemplu la CMID nu poţi să intervi, am fi putut să luăm o baterie de ciururi ca să creştem gradul de colectare, nu putem deci mergem mai departe, vom vedea ce va fi cu insulele ecologice, era bine dacă aveam asociaţii de proprietari pentru că aveam parteneri de discuţie oricând ne doream   …”
Dl Chiriţă:…..,,eu nu cred că asociaţiile de proprietari ar rezolva problema aceasta pentru că dacă primăria nu are suficientă autoritate asupra oamenilor sau nu are suficientă implicare din punctul meu de vedere, eu nu cred că un preşedinte de asociaţie are mai multă autoritate asupra oamenilor decât autoritatea statului …”
Dl Primar:…..,,este vorba de un partener de dialog, în momentul în care o asociaţie are 100 de apartamente, discutăm doar cu 10 persoane care fac parte din staff – ul asociaţiei, nu mai trebuie să adunăm 100 de persoane şi să nu se întâmple nimic   …”
Dl Chiriţă:…..,,eu nu am nici un amendament la bugetul acesta, am o părere că acest buget este gândit prost din punct de vedere conceptual, în integralitatea lui, având în vedere că veniturile au crescut substanţial în ultima perioadă, eu am făcut o analiză, au crescut cu aproximativ 60% de când aţi preluat mandatul, în 2021 bugetul a fost de 142 de milioane iar acum este de aproape 222 de milioane, numai în ultimul an aţi avut o creştere de 15%, practic mai mult decât rata inflaţiei în condiţiile în care nu s-au luat în calcul la veniturile din taxe şi impozite creşterea pe care o să o aveţi cu rata inflaţiei deci practic veniturile vor fi mai mari decât aţi estimat aici în buget, în condiţiile acestea dumneavoastră estimaţi pe cheltuieli de funcţionare 198.195 milioane adică aproximativ 90% din bugetul local, aveţi la dezvoltare doar 10,7%, conceptual este greşit, din punctul meu de vedere, ca să vă fac o prezentare mai clară, angajez pe cineva să-mi confecţioneze acest birou şi mă costă mai mult manopera şi nu mai am bani de materiale, cam aşa o văd eu, poate greşesc, dumneavoastră sunteţi cel care administraţi banii publici şi cu majoritatea pe care o aveţi o să o faceţi cum doriţi, mi-a mai sărit în ochi faptul că sunt 12,8 milioane lei numai dobânzi pe creditele care sunt contractate dar ratele la creditele respective sunt doar 10,4 milioane, deci plătim mai mult dobânzi decât rate…”
Dl Primar:…..,,aşa este în general când faci un împrumut   …”
Dl Chiriţă:…..,,da, eu vă fac doar câteva observaţii să motivez decizia pe care am luat-o, 13 milioane plătim dobânzi, cam la fel de mulţi bani cât alocăm pentru învăţământ în anul 2024, ceea ce mie mi se pare total greşit, nu mai spun că sunt câteva servicii subordonate care sunt foarte mari consumatoare de bani, în toţi aceşti 3 ani şi ceva nu aţi făcut nimic să încercaţi să optimizaţi un pic acolo lucrurile, în continuare aţi angajat oameni, aţi mărit cheltuielile, la ZOO de exemplu avem apropare 4 milioane de lei bugetul anual…”
Dl Primar:…..,,dar s-a schimbat ceva şi la ZOO   …”
Dl Chiriţă:…..,,eee, s-a schimbat, serviciul de câini fără stăpân, 3,3 milioane, subvenţii la transportul public local 2,8 milioane în condiţiile în care le-aţi dat autobuze gratis doar să le exploateze, veniţi şi cu subvenţii de 2,8 milioane, mie mi se pare că sunt nişte lucruri exagerate…”
Dl Primar:…..,,aţi spus bine, vi se pare   …”
Dl Chiriţă:…..,,domnule, am şi eu dreptul la o opinie, dumneavoastră aveţi altă opinie dacă aţi venit cu situaţia aceasta sunt sigur că nu sunteţi de acord cu mine, nici nu mă aştept, numai vorbim de lucrările care se execută în Călăraşi, ştim foarte bine că s-au alocat sume extraordinare prin proiecte, din bugetul local dar lucrările sunt de foarte proastă calitate, firmele călărăşene lucrează prin Ialomiţa, prin Buzău, prin altă parte şi în Călăraşi vin alţii care fac ce vor, nimeni nu-i controlează, e un dezastru total din punctul acesta de vedere. Am văzut că aţi făcut nişte schimbări pe la nişte servicii subordonate, noi nici nu ştim cu cine avem de-a face, cine-i directorul, de exemplu la SPCTAFL s-a schimbat, habar nu avem cine este …”
Dl Primar:…..,,acum este directorul economic, dacă nu este directorul îl găsiţi pe domnul şef de serviciu care de altfel este prezent şi azi aici   …”
Dl Chiriţă:…..,,da, dar în momentul în care se schimbă directorul eu mi-aş dori să vină aici, să-l prezentaţi…”
Dl Primar:…..,,este acolo, dacă întrebaţi, vă răspundeam   …”
Dl Chiriţă:…..,,de acord dar nu trebuie să întrebăm noi, ţine de activitatea consiliului local, cred că trebuie să fim informaţi, în fine, nu am nici un amndament pentru că oricum amendamentele pe care le facem noi sunt tratate cu superficialitate, nu sunt puse în aplicare deci practic motivaţia pentru care eu nu voi vota bugetul local este conceptul lui în ansamblu…”
Dl Mirescu:…..,,apreciez foarte mult analiza pe care a făcut-o colegul nostru Alex Chiriţă şi aş avea o sugestie, o rugăminte la cei care ne transmit nouă proiectul de hotărâre privind bugetul de venituri şi cheltuieli, am văzut că în fiecare an, cu o zi înainte de şedinţă, ne trimiteţi anexa modificată şi aceea poate veni în format excel, un format uşor procesabil pentru analiză de asta spun că îl admir pe Alex pentru că s-a chinuit cu pdf – ul pe care ni l-aţi trimis prima dată, dacă s-ar putea să ne daţi aşa de acum în colo  …”
Dna Nae:…..,,dacă solicitaţi de mult, de mult vi-l dădeam, de acum încolo aşa vi-l trimit …”
Dl Mirescu:…..,,e foarte greu de lucrat cu un pdf, eu nu ştiu dacă voi mai avea acces la asemenea date, am şi eu trei amendamente, două dintre ele decurg din calitatea mea de reprezentant al consiliului local în consiliul de administraţie la Colegiul Naţional Barbu Ştirbei, mă refer în primul rând la o chestie pe care am mai solicitat-o şi cu alte ocazii, este vorba de refacerea acoperişului Colegiului Naţional Barbu Ştirbei, de câte ori merg acolo la şedinţă oamenii de acolo mă anunţă că plouă la etajul cel mai de sus al clădirii şi că lucrările care s-au făcut punctual, aşa, de mici cârpeli, dincolo de faptul că ele consumă resurse pe care oricum şcoala nu le are, nici nu au nici un efect, în continuare plouă acolo, de asta am solicitat includerea unei linii bugetare măcar aşa cum spuneţi că faceţi, cu 10 000, 20 000 ca să avem această lucrare prinsă în buget, pentru refacerea acoperişului Colegiului Naţional Barbu Ştirbei.…”
Dl Chiriţă:…..,,păi şi ce alocare facem? câţi bani?…”
Dl Mirescu:…..,,eu am propus 20 000 lei pentru că nu există deviz, când am cerut banii din capul meu mi s-a spus că nu există deviz aşa că haideţi sî facem o linie bugetară acolo ca să putem începe demersurile. Al doilea amendament se referă la o sumă de 15 000 lei tot la Colegiul Naţional Barbu Ştirbei pentru sărbătorirea a 140 de ani de existenţă a acestui colegiu de referinţă a municipiului Călăraşi cu care ne mândrim cu toţii  …”
Dl Călin:…..,,de aia are bugetul atât de mic?…”
Dl Mirescu:…..,,mi s-a părut uşor ciudat faptul că bugetul Colegiului Naţional Barbu Ştirbei este egal cu bugetul, de exemplu, Gimnaziului Carol I, în condiţiile în care numărul de elevi este mult mai mare   …”
Dl Primar:…..,,este vorba şi de ce gestionează, sunt şi 3 corpuri de clădiri   …”
Dl Mirescu:…..,,nu, sunt 2 clădiri, şi 3 clădiri de acolo plus clădirea de la Barbu Ştirbei fac cam cât bugetul de la Mihai Eminescu, e foarte ciudat şi mă întreb dacă e mult la Eminescu sau este puţin la Barbu Ştirbei  …”
Dl Stoian:…..,,deci ca să înţeleg, problema este Mihai Eminescu?   …”
Dl Mirescu:…..,,nu, problema este că nu înţeleg cum sunt alocaţi bani în bugetele şcolilor…”
Dl Stoian:…..,,Mihai Eminescu are 5 corpuri de clădire   …”
Dl Mirescu:…..,,al treilea amendament este unul recurent pe care îl depun în fiecare an ca să mi-l respingeţi şi este vorba de achiziţionarea şi montarea de camere de luat vederi la fiecare platformă de colectare selectivă din municipiu, mai ales cele din zona caselor unde efectiv nu există nici un control…”
Dl Primar:…..,,acelea vor fi desfiinţate, domnule consilier, asta vă spuneam mai devreme…”
Dl Coman:…..,,au fost desfiinţate deja 2…”
Dl Mirescu:…..,,şi asta este încă o chestie ca şi când ne-am scărpina pe partea cealaltă fiindcă aşteptăm să treacă 8 ani ca să se finalizeze o chestie proastă…”
Dl Primar:…..,,nu aveam voie să intervenim…”
Dl Mirescu:…..,,nu se poate aşa ceva…”
Dl Primar:…..,,ştiţi că au venit să ne numere platformele?…”
Dl Mirescu:…..,,noi pierdem bani şi nu putem face nimic…”
Dl Primar:…..,,întrebaţi vechea administraţie, nu pe noi…”
Dl Mirescu:…..,,şi când le desfiinţaţi?…”
Dl Primar:…..,,sunt în curs de desfiinţare, trebuie să le verifice cei care ne-au dat banii, au venit, le-au numărat în tot judeţul, unde n-au găsit le-a luat banii înapoi, la noi nu sunt probleme pentru că am fost deştepţi şi avem toate platformele…”
Dl Mirescu:…..,,nu le avem pe toate…”
Dl Primar:…..,,eee, dacă dumneavoastră ştiţi mai bine…le avem, le-am strămutat pe unele dar la total sunt toate…”
Dna Luca:…..,,domnule Preşedinte, eu am amendamente la capitolul învăţământ în primul rând, amendamentele mele sunt pentru a susţine activitatea şcolilor din al cărui consiliu de administraţie fac parte, este vorba de şcoala Constantin Brâncoveanu şi vreau să menţionez că sunt probleme pe care le-am ridicat în cursul anilor trecuţi şi care nu şi-au găsit nici un fel de rezolvare, nici măcar nu s-a încercat, solicit suplimentarea cu suma de 450 000 lei ceea ce reprezintă ignifugare şarpantă, scoaterea şi înlocuirea lambriului de pe hol pentru că, vreau să informez consiliul local, că s-au primit 6-7 avertismente de la ISU, anvelopare clădire din strada Griviţa, reparaţii acoperiş tot din strada Griviţa, am mai ridicat această problemă, sunt locuri pe unde pătrunde ploaia, se pot deteriora tavanele şi să asistăm şi la evenimente neplăcute. Pentru Colegiul Tehnic Ştefan Bănulescu solicit suplimentarea bugetului cu 500 000 lei, există şi deviz am înţeles,partea tehnică din primărie a mai fost acolo şi cunoaşte starea lucrurilor, reprezentând şarpantă pentru clădirea internatului şi reparaţii interioare cămin. Următoarele mele amendamente sunt la capitolul 67.00.05.03., doresc să se introducă următoarele linii: reamenajare loc de joacă din strada Pescăruşi, nr. 47, care a devenit practic un real pericol pentru copii deoarece sunt deteriorate, am zis să prindem 20 000 lei, altă linie care doresc să se introducă este pentru construire gard de protecţie parc Constructorului, latura paralelă cu calea ferată, o problemă pe care am mai ridicat-o, am estimat 20 000 lei, nu vor ajunge dar vom vedea pe parcurs, a treia linie la acest capitol, împrejmuire teren de baschet situat pe strada Nicolae Titulescu, tot 20 000 lei…”
Dl Primar:…..,,strada Nicolae Titulescu?…”
Dna Luca:…..,,da, în zona SUPECO, sursa de finanţare pentru acestea pot indica capitolul 67 – cultură, recreere, religie…”
Dl Primar:…..,,deci vreţi să tăiem de la biserici?…”
Dna Luca:…..,,nu neapărat, puteţi lua de la zilele municipiului, sărbători de toate felurile…”
Dl Primar:…..,,vorbiţi de zona aceea intitulată aşa pentru că sunt 2 coşuri de baschet acolo?…”
Dna Luca:…..,,da, ultimul amendament pentru capitolul 70, este un studiu Dali pentru sala de sport a şcolii generale Constantin Brâncoveanu, anul trecut a fost aprobat cu unanimitate de voturi dar nu a fost pus în aplicare, cred că 30 000 ar fi suficienţi, nu mă pricep dar pentru început să alocăm această sumă, această sală de sport este închisă, acolo se depozitează uneltele muncitorilor, s-a făcut o expertiză tehnică tot la solicitarea mea în 2022, care a avut ca rezultat concluzia că există un real pericol ca acea sală să se prăbuşească …”
Dl Primar:…..,,eu zic să închidem şcoala aceasta…”
Dl Ivanciu:…..,,da, şi Bănulescu pentru că directorii sunt de altă culoare politică…”
Dl Primar:…..,,păi dacă este aşa distrusă, tot timpul spuneţi asta, că e distrusă, mă mir cum funcţionează…”
Dl Primar:…..,,trebuie să ne băgăm acolo puţin, domnule Primar…”
Dl Primar:…..,,păi şi ce să facem mai repede? că din ce spune doamne Luca sunt 7-8 miliarde aşa dintr-un foc…”
Dna Luca:…..,,domnule Primar, încetul cu încetul, nu zice nimeni toate deodată, dar să avem grijă de fiecare şcoală, nu doar de anumite şcoli pentru că toţi sunt copiii noştri …”
Dl Niţă:…..,,eu vreau să propun alocarea unei sume de bani pentru igienizarea terenului pe care este amplasat bazarul în acest moment, având în vedere că urmează să se mute în noua locaţie…”
Dl Primar:…..,,asta o vom face cu Serviciul Public Pieţe Oboare, strângem tot şi trebuie să-i dăm şi destinaţie dar după ce treminăm …”
Dl Ivanciu:…..,,şi cam când terminaţi, domnule Primar…”
Dl Primar:…..,,ia spuneţi, domnule viceprimar, ştiţi mai bine pentru că v-aţi ocupat …”
Dl Coman:…..,,s-a încheiat etapa a II a de licitaţie ieri, au mai rămas libere 16 locuri, la sfârşitul săptămânii vor fi predate cele licitate  …”
Dl Chiriţă:…..,,domnule Primar, i-aţi ţinut 3 ani afară, ce mai contează câteva săptămâni, oricum vine primăvara  …”
Dl Călin:…..,,am şi eu câteva amendamente, să suplimentăm la şcoala nr. 10 odată cu 98 000 care ar fi serviciul de pază, şcoala nu are pază  …”
Dl Primar:…..,,păi parcă acolo avem un sistem video modern …”
Dl Călin:…..,,este paza de zi fără wekend, dacă primăria poate să prindă acest serviciu  …”
Dl Primar:…..,,păi acolo cu sistemul video modern pe care îl are poate face monitorizare în wekend …”
Dl Călin:…..,,nu în wekend, doar ziua  …”
Dl Primar:…..,,păi asta spun, să pună un sistem de monitorizare …”
Dl Călin:…..,,camera video opreşte pe un individ care vrea să intre doar dacă îi pică în cap…”
Dl Primar:…..,,dacă investim miliarde în camere video…. la lege aşa spune, ori punem sisteme video care să fie aşa cum trebuie ori paza individuală, anul trecut mi-aţi cerut să modernizăm acolo, le-am dat bani câţi au cerut să pună camere video, asta nu înseamnă că nu poate monitoriza  …”
Dl Călin:…..,,atunci haideţi să transferăm monitorizarea la poliţia locală şi scăpăm de grijă…”
Dl Primar:…..,,dar poate să încheie contract şi cu o firmă privată pentru monitorizare care poate veni la 2, 3 ore acolo  …”
Dl Călin:…..,,au nevoie de nişte bani pentru treaba asta, să încheie un contract, apoi 250 000 lei pentru refacerea acoperişului, este un deviz făcut de primărie anul trecut şi care nu este prins pe nici un proiect de reabilitare pe nicăieri, plouă prin acoperiş, o să vă trimit pozele ca să vedeţi…”
Dl Primar:…..,,păi atunci nu trebuia să mai schimbăm camerele ci să facem acoperişul  …”
Dl Călin:…..,,trebuie să le facem pe toate…”
Dl Mirescu:…..,,dar de ce se exclud una pe alta?…”
Dl Primar:…..,,nu ştiu, întreb şi eu care este prioritatea  …”
Dl Călin:…..,,şi siguranţa nu este prioritară?…”
Dl Primar:…..,,e vorba de prioritatea 0  …”
Dl Mirescu:…..,,dar s-a discutat de multe ori de acoperişul de la şcoala nr. 10, priorităţile le-aţi stabilit dumneavoastră…”
Dl Călin:…..,,a fost prins în mai multe bugete…”
Dna Gradea:…..,,există proiect pentru reabilitare la şcoala nr. 10 …”
Dl Primar:…..,,lăsaţi-i că le spuneţi la sfârşit, domnii consilieri de unde să ştie pentru că nu urmăresc, zic doar nu, nu şi nu e bine  …”
Dl Ivanciu:…..,,domnule Preşedinte, anunţaţi-vă colegii că au început să dea pe grupul de whatsapp vot împotrivă, anunţaţi-i că încă nu s-a terminat …”
Dl Mirescu:…..,,să nu mai voteze deloc…”
Dl Aldea:…..,,ei votează cum le dictează conştiinţa…”
Dl Mirescu:…..,,domnilor, să ştiţi că există colegi care votează pe grupul de whatsapp împotriva unor chestii pe care nu le-au auzit…”
Dl Călin:…..,,pentru Danubius, 60 000 sunt necesari doar pentru a plăti la ARACIP, nu este prins în buget şi ar trebui suplimentat, 75 000 lei pentru toalete, 3 etaje, toaletele sunt un dezastru, nu au fost reparate de mult, 75 000 pentru utilităţi, aceasta cred că este o problemă generală, aş vrea să mai prindem o linie cu oricâte mii de lei doriţi pentru că aşa am făcut în fiecare an şi nu s-a respectat niciodată, pentru semaforizarea cu temporizator la trecerile de pietoni care se află în dreptul şcolilor deoarece se creează blocaje, pentru parcările de reşedinţă vă rog să aveţi în vedere mai ales la blocurile H, J şi K21, sunt locuri mari care se pretează pentru parcări, sunt ocupate în momentul acesta cu garaje …”
Dl Primar:…..,,sunt, dar nu pot ajunge peste tot, asta a fost şi logica, ridicăm şi punem   …”
Se supune la vot amendamentul domnului Călin - suplimentarea la şcoala nr. 10 cu 98 000 pentru serviciul de pază, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.
Dl Ivanciu:…..,,bravo că pentru învăţământ votaţi împortivă …”
Se supune la vot amendamentul domnului Călin – alocare de bani pentru Liceul Danubius, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Se supune la vot amendamentul domnului Călin – linie bugetară pentru semaforizarea cu temporizator la trecerile de pietoni din preajma şcolilor, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă), 1 abţinere (dl Dragu) şi 9 voturi împotrivă.

Se supune la vot amendamentul domnului Călin – parcările de reşedinţă la blocurile K22, H şi J, care este respins cu cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă), 1 abţinere (dl Dragu) şi 9 voturi împotrivă.
Dl Primar:…..,,la asta vreau să răspund, vom intra cu Serviciul Public Pavaje Spaţii Verzi…”
Dl Ivanciu:…..,,nu cumva să votaţi vreun amendament al opoziţiei …”
Dl Primar:…..,,anul trecut v-am votat amendamentele şi nu aţi aprobat bugetul…”
Dl Călin:…..,,păi oricum nu aţi pus în aplicare nici un unul din amendamentele aprobate …”
Dl Primar:…..,,păi dacă nu aţi aprobat bugetul…”
Dl Chiriţă:…..,,domnule Primar, dumneavoastră şi ceilalţi colegi ai dumneavoastră nu trebuie să uitaţi faptul că fiecare dintre noi de aici, reprezentăm un număr de cetăţeni, bun, răi, aşa cum sunt, dumneavoastră sunteţi Primar doar pentru pesedişti sau cum?…”
Dl Primar:…..,,nu, eu sunt primar pentru toţi oamenii şi am ajuns în toate zonele dar acum să intru într-o discuţie în finalul căreia să spuneţi că nu votaţi bugetul, vă dau doar câteva exemple, pentru ARACIP la Danubius, s-a discutat şi sunt bani în cont, am investit deja acolo şi pentru atelierul mecanic din corpul II pe care l-am refăcut, l-am dotat…”
Dl Călin:…..,,şi sala de sport? …”
Dl Primar:…..,,ascultaţi-mă, vă rog, nu le putem face pe toate deodată, dacă dumneavoastră puteţi să le faceţi, faceţi-le, sunteţi cu bagheta şi faceţi tot, sala de sport este discutată cu domnul Pandea, preşedintele dumneavoastră, pentru că este foarte deteriorată, să mergem la C.N.I. să încercăm să obţinem finanţare, este nevoie de mulţi bani şi nu are rost să muncim ca meşterul Manole, azi punem, mâine plouă şi se strică şi tot aşa, sunt multe lucruri pe care le-am discutat la Danubius, le-am schimbat centrala, avem o relaţie bună de colaborare cu domnul director de acolo dar dacă dumneavoastră vă erijaţi în apaărătorii învăţământului şi să afirmaţi că se distrug toate…măi fraţilor, trebuia să le reparaţi în anii trecuţi, de 4 ani spuneţi că toate şcolile sunt în paragină, că toate şcolile cad, lăsaţi, nu mai încercaţi…”
Dl Călin:…..,,nu toate, doar cele care trebuie …”
Dl Primar:…..,,nu, Liceul Eminescu este în picioare, e bine, Eminescu trebuie să fie în picioare…”
Dl Chiriţă:…..,,domnule Primar, prin prisma faptului că la Eminescu s-au făcut cele mai mari investiţii în ultimii ani, acum bugetul acolo ar trebui să fie cel mai mic…”
Dl Primar:…..,,şi o să mai facem, o să intrăm şi în internat ca să-l refacem, vreau să vă spun că în toate aceste şcoli de care spuneţi dumneavoastră, şcoala nr. 10 intră în reabilitare, atenţie, cu ambele corpuri…”
Dl Călin:…..,,extraordinar, acoperişul este prins şi el? …”
Dl Primar:…..,,este şi acela pentru că face parte din eficienţă energetică cu toate celelalte, la Liceul Auto intră internatul şi cantina, la şcoala nr. 5…”
Dl Ivanciu:…..,,acestea sunt nişte proiecte care trebuie şi implementate, nu? şi dacă le implementaţi ca şi pe acestea de până acum…  …”
Dl Primar:…..,,nu-mi place să vorbesc de trecut dar mă obligaţi să vorbesc de trecut, dacă eraţi în stare să le împlementaţi, le implementaţi, le-aţi scos de 7 mii de ori, le-aţi pus la sertar şi a trebuit într-un an şi jumătate noi să le facem cu totul, dar…”
Dl Ivanciu:…..,,nu mă provoca că îţi spun de ce ai întârziat cu proiectele…  …”
Dl Primar:…..,,poţi să spui tot ce vrei să spui, ideea este că trebuiau terminate, nu s-au terminat 3 proiecte, strada Bucureşti este fazată, intrăm tot pe bani europeni, vedeţi că se lucrează, managementul de trafic, intră şi el pentru că am găsit axă să-l plătim tot din bani europeni, acum în martie o să apară ghidurile…”
Dl Ivanciu:…..,,cu aceste ghiduri puteai să faci altceva şi pe celelalte să le termini când trebuia…  …”
Dl Primar:…..,,noi trăim azi, dacă eraţi în stare le făceaţi voi, atât am putut noi să facem şi mai aducem şi vreo 70 de milioane de euro din care să facem, 10 milioane de euro sunt numai pe PNI…”
Dl Ivanciu:…..,,domnule Primar, acestea sunt proiecte făcute, licitate, câştigate de noi, da?…”
Dl Primar:…..,,puteţi să spuneţi orice…”
Dl Ivanciu:…..,,dacă nu aveai nimic din toate astea?…”
Dl Primar:…..,,păi nu, eu pot să spun că am început în 2012, voi din 2016 în 2020 pot să spun că aţi dormit că nu aţi făcut nimic, din 2012 până în 2016 am lucrat la proiecte şi am scris împreună cu acelaşi departament…”
Dl Ivanciu:…..,,după aia 4 ani nu s-a făcut nimic şi acum le-aţi luat iar la rând?…”
Dl Primar:…..,,am făcut rocada, am zis că poate le terminaţi dumneavoastră…”
Dl Chiriţă:…..,,acesta este norocul, domnule Primar, că aţi venit dumneavoastră la putere…”
Dl Ivanciu:…..,,nu am fost eu atent, îmi cer scuze…”
Se supune la vot amendamentul domnului Mirescu – refacere acoperiş Colegiul Naţional Barbu Ştirbei, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Dl Mirescu:…..,,doar 20 000 am cerut, există şi o hârtie de la primărie în care se spune că aţi luat act de cererea lor şi o veţi include în bugetul de anul acesta…”
Dl Călin:…..,,au glumit …”
Dl Primar:…..,,cu siguranţă se va face, se va face…”
Dl Mirescu:…..,,dar nu că vreau eu…”
Dl Primar:…..,,nu că nu vreţi dumneavoastră, dar se va face…”
Dl Mirescu:…..,,foarte bine…”
Se supune la vot amendamentul domnului Mirescu – sărbătorirea a 140 de ani de existenţă a Colegiului Naţional Barbu Ştirbei, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Dl Mirescu:…..,,dar o să vă duceţi acolo când o să se desfăşoare festivităţile, domnule Primar, domnilor viceprimari, dar nu le daţi nişte bani…”
Dl Primar:…..,,normal că ne vom duce, iar bani au, asta spun, au pe bunuri şi servicii…”
Dl Mirescu:…..,,am discutat despre valoarea bugetului la Ştirbei şi la alte licee, despre ce vorbim…”
Dna Luca:…..,,au mai puţin decât o şcoală şi este vorba de colegiul Ştirbei, totuşi…”
Dl Primar:…..,,doamna Nae, explicaţi-le, fiecare şcoală, cât a avut execuţia…”
Dl Călin:…..,,păi şi anul trecut au sărbătorit ceva ca să fie în exerciţiul de anul trecut? …”
Dna Nae:…..,,dar întrebaţi-i ce au luat anul trecut?, inclusiv 150 000 au avut pe capital …”
Se supune la vot amendamentul domnului Mirescu – achiziţionarea şi montarea de camere de luat vederi la fiecare platformă de colectare selectivă din municipiu, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Se supune la vot amendamentul doamnei Luca – suplimentarea bugetului la şcoala Constantin Brâncoveanu cu 450 000 lei, care este respins cu 7 voturi pentru (dl Dragu, dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 9 voturi împotrivă.

Dl Dragu:…..,,domnule Primar, aici trebuie să facem ceva, este şcoala cea mai veche şi să nu avem vreo surpriză neplăcută, să dăm măcar 250 000 lei pentru ignifugare…”
Dl Primar:…..,,au cerut şi pentru acoperiş şi au făcut gard…”
Dna Luca:…..,,domnule Primar, mereu aduceţi în discuţie, acel gard este făcut de fosta directoare, directoarea de acum nu are nici o vină în ceea ce priveşte construcţia acelui gard, aşa l-a moştenit, când a preluat funcţia, gardul era deja făcut…”
Dl Dragu:…..,,domnule Primar, trebuie să o avem în vedere în perspectivă, sunt copii necăjiţi acolo…”
Dl Primar:…..,,trebuie văzut despre ce este vorba acolo, întâi trebuie rezolvat acoperişul, trebuie să o luăm de sus…”
Dna Nae:…..,,la prima rectificare bugetară …”
Dl Primar:…..,,dar dacă este aşa urgent nu poate lua din execuţie?…”
Dna Nae:…..,,ba da, să-şi prevadă în primul trimestru şi la prima rectificare bugetară …”
Dl Ivanciu:…..,,dar de ce nu găsiţi voi nişte bani şi să-i faceţi o linie bugetară acum, de exemplu?…”
Dl Primar:…..,,pentru că ei nu au cheltuit nimic din bugetul acesta, pot să-şi ia de acolo…”
Dna Nae:…..,,au 3 miliarde şi jumătate aproape, să-şi prevadă 100 000 în primul trimestru şi rezolvă problema, sunt ordonatori terţiari şi îşi fac pe SEAP achiziţiile …”
Dl Primar:…..,,dacă este urgenţă şi i se spune că primeşte amendă, normal că înţelegem, trebuie să facă că să-şi ia avizul…”
Dl Ivanciu:…..,,în cazul în care se întâmplă ceva cu copiii aceia, noi am făcut demersurile dar voi sunteţi reticenţi la orice propunere care vine de la opoziţie…”
Se supune la vot amendamentul doamnei Luca – suplimentarea bugetului cu suma de 500 000 lei la Colegiul Ştefan Bănulescu, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Se supune la vot amendamentul doamnei Luca – reamenajare loc de joacă din strada Pescăruşi, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Dna Luca:…..,,domnule Primar, ce să le spun eu oamenilor din acel cartier pentru că atunci când am făcut interpelare cu privire la acest lucru mi-aţi răspuns că veţi prevede în bugetul de anul acesta, este un adevărat pericol acolo, trimiteţi pe cineva de la primărie, am cerut doar 20 000, sunt 200 000 la zileleCălăraşiului…”
Dl Primar:…..,,doamnă, au bani acul la început de an pe bunuri şi servicii…”
Dna Luca:…..,,domnule Primar, vorbesc de locul de joacă, cine şi de unde să ia?…”
Dl Primar:…..,,doamnă, locul acela este abandonat şi este apanajul Serviciului Pavaje Spaţii Verzi, dacă cei cu care avem contract şi care sunt autorizaţi să spună dacă repari sau închizi un loc de joacă, au spus că trebuie să-l închidem, l-am închis la finalul anului trecut …”
Dl Chiriţă:…..,,dacă este închis ca şi strada Bucureşti…”
Dl Primar:…..,,domnule consilier, nu are nici o legătură, dacă faceţi asimilări din astea …”
Dl Chiriţă:…..,,păi dacă este închis, să fie închis…”
Dna Luca:…..,,domnule Primar, să se ridice de acolo toate leagănele şi jocurile şi ce mai este…”
Dl Primar:…..,,doamnă, legea spune să punem doar afişe …”
Dna Luca:…..,,copiii sunt mici, ei se duc şi se joacă…”
Se supune la vot amendamentul doamnei Luca – construire gard de protecţie parc Constructorului, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Se supune la vot amendamentul doamnei Luca – împrejmuire teren de baschet strada Nicolae Titulescu, care este respins cu 6 voturi pentru (dl Călin, dl Niţă, dl Ivanciu, dna Luca, dl Mirescu şi dl Chiriţă) şi 10 voturi împotrivă.

Dna Luca:…..,,ultimele trei amendamente sunt cele pentru care mi s-a spus să fac propuneri la buget, este abureală, cine să mai creadă, vai de capul nostru, măcar un amendament…”
Dl Ivanciu:…..,,domnule Preşedinte, având în vedere modul în care trataţi amendamentele noastre, eu pe ale mele le retrag pentru că nu are rost să pierdem timpul şi să ne batem joc aşa 6 contra 10 …”
Dl Mirescu:…..,,remarc şi dârzenia consilierilor PMP care au contribuit la respingerea tuturor amendamentelor…”
Dl Aldea:…..,,să trecem la votul bugetului de venituri şi cheltuieli:…”
Se aprobă bugetul propriu de venituri şi cheltuieli al municipiului Călăraşi pe anul 2024, pe cele două secţiuni - secţiunea funcţionare şi secţiunea dezvoltare, pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, pe trimestre, în suma de 223.517 mii lei, atât la partea de venituri cât şi la cea de cheltuieli, precum şi estimările pe perioada anilor  2025-2027, aşa cum se prezintă in Anexa nr. 1, şi anume:

-  se aprobă capitolul 51.02 - Autorităţi executive, pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate în sumă de 24.190 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 51.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 6 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Ivanciu, dl Chiriţă, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.
Dl Ivanciu:…..,,domnule Preşedinte, nu ştiu dacă are rost să votăm pe capitole …”

Dl Secretar general:…..,,trebuie să votăm pe capitole, subcapitole, aliniate …”

Dl Ivanciu:…..,,atunci scuteşte-ne de efortul de a ridica mâna şi trece din start 10 pentru şi 6 împotrivă …”

Dl Aldea:…..,,trebuie să votăm legal…”

Dl Ivanciu:…..,,da, legal…”

- se aprobă capitolul 54.02 - Alte servicii publice generale pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în sumă de 4.530 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr.1 la prezenta.

Capitolul 54.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 6 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Ivanciu, dl Chiriţă, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.
Dl Mirescu:…..,,cei care au votat pe WhatsApp cum se pun? aidcă e clar ce se întâmplă aici…”

Dl Secretar general:…..,,având în vedere ce au transmis este clar că sunt pentru, dacă ne luăm după cei din sală, au votat 10 …”

Dl Mirescu:…..,,adică ne pedepsiţi că am avut îndrăzneala să ne prezentăm în sală…”

Domnul Chiriţă a părăsit sala de şedinţe.

- se aprobă capitolul 55.02 pentru plata dobânzilor aferente împrumuturilor  bancare, în suma de 12.800 mii lei. 

Capitolul 55.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Ivanciu, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.
- se aprobă capitolul 61.02 - Ordine publică şi siguranţă naţională pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în sumă de 8.618 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 61.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Ivanciu, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

-  se aprobă capitolul 65.02 – Învăţământ pe instituţii de învăţământ preuniversitar de stat şi pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în suma de 16.100 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.
Capitolul 65.02. este aprobat cu 9 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.
Fiecare consilier local nu votează la bugetul instituţiei de învăţământ de unde face parte în consiliul de administraţie.  
Domnul Stoian nu participă la votul acestui capitol.
Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
-  se aprobă suma de 1.972 mii lei la capitolul 66.02 - Sănătate, pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 66.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
-  se aprobă capitolul  67.02 - Cultură, recreere şi  religie pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în sumă de 14.126 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 67.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aprobă capitolul 68.02 - Asigurări şi asistenţă socială, pe subunităţi, subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în sumă de 49.996 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr.1 la prezenta.

Capitolul 68.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aprobă capitolul 70.02 - Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică, pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, proiecte, în sumă de 24.641 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 70.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aprobă capitolul 74.02 - Protecţia mediului, pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, în sumă de 21.947 mii lei, aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.
Capitolul 74.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aprobă capitolul  84.02 – Transporturi, pe subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, proiecte, în sumă de 44.597 mii lei aşa cum se prezintă în Anexa nr. 1 la prezenta.

Capitolul 84.02. este aprobat cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aprobă Anexa nr. 2 - Programul  investiţiilor publice pe  anul 2024, în sumă totală de 31.743 mii lei, finanţat astfel: 

a) din bugetul local, suma de 26.478 mii lei;

b) din excedentul bugetar al anului 2023, suma de 5.265 mii lei;

Anexa nr. 2 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu este ieşit din sala de şedinţe.
- se aproba Anexa nr. 3 - Bugetul propriu pe cele două secţiuni: 

1.  secţiunea funcţionare : Venituri 198.165 mii lei, Cheltuieli 196.906 mii lei, rezultând excedent 1.259 mii lei ;

2. secţiunea dezvoltare : Venituri  25.219 mii lei, Cheltuieli 31.743  mii lei susţinute şi din cei 1.259 mii lei excedent funcţionare şi 5.265 mii lei excedentul bugetar al  anului 2023;

Anexa nr. 3 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Ivanciu a revenit în sala de şedinţe.

- se aprobă Anexa nr. 4 - veniturile bugetului propriu al municipiului Călăraşi pe anul 2024, în sumă de  223.517 mii lei, precum şi cele estimate pentru anii 2025-2027;
Anexa nr. 4 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

- se aprobă Anexa nr. 5, respectiv Bugetul instituţiilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii de la bugetul local pe anul 2024, secţiunea funcţionare, pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, trimestre, în sumă de 3.160 mii lei, atât la partea de venituri cât şi la cea de cheltuieli, precum şi estimările pe perioada anilor 2025-2027, aşa cum sunt prezentate în Anexa nr. 5 la prezenta şi subanexele aferente.

Anexa nr. 5 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

- se aprobă Programul achiziţiilor publice al municipiului Călăraşi, pe anul 2024, Anexa nr. 6 la prezenta.
Anexa nr. 6 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

- se aprobă numărul de personal şi fondul de salarii  pe anul 2024, al U.A.T. - Municipiul Călăraşi, conform Anexei nr. 7 la prezenta.
Anexa nr. 7 este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

- se aprobă Anexa nr. 1.1 în sumă de 228.649 mii lei reprezentând bugetul propriu al municipiului Călăraşi pe anul 2024 rezultat după includerea excedentului bugetar al anului 2023;
Anexa nr. 1.1  este aprobată cu 10 voturi pentru şi 5 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Niţă, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Se aprobă astfel, bugetul propriu al municipiului Călăraşi pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri, articole şi alineate, trimestre, SECŢIUNEA FUNCŢIONARE, astfel:

- venituri proprii+subvenţii+T.V.A. - 198.165 mii lei

- cheltuieli - 196.906 mii lei

- rezultă un excedent al  secţiunii de funcţionare 1.259 mii lei
Secţiunea funcţionare este aprobată cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Niţă nu participă la votul acestei secţiuni.
SECŢIUNEA DEZVOLTARE, astfel:      

- venituri vărsăminte din secţiunea funcţionare - 1.259 mii lei 

- venituri din subvenţii de la bugetul statului - 19.466 mii lei

- sume din T.V.A. pentru cofinanţare proiecte - 5.000 mii lei

- sume din cota de 6% din impozitul pe venit repartizat de Consiliul Judeţean Călăraşi - 753 mii lei;

- venituri din excedentul bugetar al anului 2023 - 5.265 mii lei;

- cheltuieli 31.743 mii lei, conform Anexei nr. 2 - Programul investiţiilor publice pe anul 2024.

Secţiunea dezvoltare este aprobată cu 10 voturi pentru şi 4 voturi înpotrivă (dl Ivanciu, dl Călin, dl Mirescu şi dna Luca), din 16 voturi exprimate în sală.

Dl Niţă nu participă la votul acestei secţiuni.

Se aprobă bugetul propriu de venituri şi cheltuieli al municipiului Călăraşi pe anul 2024 precum şi estimările pentru anii 2025 – 2027 şi anexele aferente, după ce a fost votat pe secţiuni – funcţionare şi dezvoltare, pe capitole, subcapitole, titluri, articole, alineate, trimestre şi anexe, pe anul 2024 cu 12 voturi pentru (dl Aldea, dna Filimon, dna Georgescu, dna Raiu, dl Muşat, dl Dinu, dl Stoian, dl Sbârcea, dl Dragu, dl Buzoianu, dl Coman şi dl Sârzea) şi 6 voturi împotrivă (dl Mirescu, dl Ivanciu, dl Călin, dna Luca, dna Croitoru şi dna Enache) din 18 voturi exprimate în sală şi transmise pe grupul de WhatsApp.

Domnul Niţă nu participă la votul acestui proiect de hotărâre iar dl Chiriţă a părăsit sala de şedinţe.
         Punctele înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care se completează cu înregistrare audio – video.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

CONSILIER

Stelian Emanuel ALDEA
                                                                    SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI,

                                                                   Cs. jr. Mărgărit SÂRBU
Red./înt. V.M. 1 ex                                                                                                                               R-PO-CCL.01.03,EI-R2
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