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ANUNŢ DE PARTICIPARE
NR.19728/24.04.2019
  

Informaţii generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: 
1. Autoritatea contractantă: Municipiul Călărași prin Primăria municipiului Călărași, cu sediul în municipiul Călărași, str. București, nr. 140A, cod fiscal 4445370, nr. telefon/fax: 0242311031, e-mail: office@primariacalarasi.ro.  

 2. Procedura de acordare a finanțărilor din fonduri publice pentru programele sportive de utilitate publică, în cadrul cărora se pot finanţa programe de activitate sportivă este reglementată prin:

· Legea nr. 69/2000 a educaţiei fizice şi sportului, actualizată cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată şi modificată;
· Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, modificată;
· H.G. nr.884/2001 privind aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispoziţiilor Legii educaţiei fizice şi sportului nr. 69/2000;
· O.M. al Ministerului Tineretului si Sportului nr. 664/2018 privind finanțarea din fo- prevederile nduri publice a programelor sportive;
·  Ordinului nr. 321/2019 din 31 ianuarie 2019 pentru modificarea şi completarea Ordinului ministrului tineretului şi sportului nr. 664/2018 privind finanţarea din fonduri publice a proiectelor şi programelor sportive;
3. Procedura de atribuire se face pe baza selecției publice de programe sportive  conform Regulamentului de acordare al finantarilor din bugetul local pentru activitati sportive, in baza Legii nr 69/2000, actualizată cu modificările şi completările ulterioare;
 4. Scopul şi obiectivele specifice programelor sportive de utilitate publică sunt:

Programul „Promovarea sportului de performanţă", reprezintă un program național de promovare a practicării şi dezvoltării sportului de performanţă. Programul sportiv este un complex de acţiuni care au ca scop comun îndeplinirea unor obiective de performanţă cu caracter sportiv pentru un eveniment sportiv secvenţial, sau un sezon competiţional. pentru o competiţie organizată pe o perioadă stabilită printr-un regulament, înscris în calendarul Asociaţiei Județene/Municipale pe Ramură de Sport sau în calendarul a Federaţiei Romane pe Ramură de Sport.

Categoriile de acţiuni care constituie activitatea sportivă din cadrul unui program sportiv sunt: acţiunile de pregătire sportivă, competiţiile sportive şi alte acţiuni sportive, denumite împreună acţiuni sportive.

Programele sportive aprobate de către autoritatea finanţatoare sunt denumite ,,programe sportive de utilitate publică’’; 

Scop: valorificarea aptitudinilor individuale într-un sistem organizat de selecţie, pregătire şi competiţie care să asigure autodepăşirea continuă, realizarea de recorduri naţionale şi internaţionale, precum şi obţinerea victoriei.

 Obiective:

- evidenţierea contribuţiei semnificative şi constante a sportului de performanţă la reprezentarea şi sporirea prestigiului comunităţilor locale şi ale României pe plan internaţional;

-  susţinerea şi dezvoltarea ramurilor sportive, în funcţie de tradiţia şi de gradul de dezvoltare a fiecăreia la nivel naţional şi internaţional;

- susţinerea şi dezvoltarea activităţii de performanţă la nivelul copiilor şi juniorilor, dezvoltarea sportului şcolar şi a sportului universitar;

-  perfecţionarea sistemelor de selecţie, pregătire şi competiţionale pentru fiecare ramură de sport;

- mărirea numărului de practicanţi şi sportivi legitimaţi, dezvoltarea masei critice pentru aplicarea criteriilor specifice de selecţie pe ramură de sport, identificarea de sportivi valoroşi care să obţină rezultate sportive notabile pentru comunitatea locală şi ţara noastră pe plan internaţional;

- susţinerea procesului de redresare a jocurilor sportive, în funcţie de valoarea, tradiţia şi gradul de dezvoltare a fiecăruia la nivel naţional şi internaţional;

- susţinerea sporturilor de iarnă în vederea amplificării la nivel naţional şi internaţional, promovarea practicării şi participarea comunităţilor locale activ la dezvoltarea acestui fenomen;

-  susţinerea sporturilor nautice (înotului, săriturilor în apă, pentatlonului, triatlonului, etc.) ca forme de activităţi fizice care contribuie la educaţia generală şi dezvoltarea individului dar şi în vederea amplificării la nivel naţional şi internaţional a participării ţarii noastre la competiţiile de mare anvergură, participarea activă a comunităţilor locale la dezvoltarea acestui fenomen;

-  susţinerea sporturilor de combat, a boxului, luptelor, artelor marţiale, ca forme de activităţi fizice care contribuie la educaţia generală şi dezvoltarea individului dar şi în vederea amplificării la nivel naţional şi internaţional a participării ţarii noastre la competiţiile de mare anvergură, participarea activă a comunităţilor locale la dezvoltarea acestui fenomen;

-  susţinerea ramurilor de sport de tradiţie, care au adus rezultate notabile ţarii noastre,  participarea activă a comunităţilor locale la dezvoltarea acestor sporturi;

Programul „Sportul pentru toţi", reprezintă un program national de promovare a practicării şi dezvoltării sportului pentru toţi. Programul sportiv este un complex de acţiuni care au ca scop comun îndeplinirea unor obiective cu caracter sportiv şi indicatori, pentru un eveniment sportiv secvenţial, pentru o competiţie organizată pe o perioadă stabilită printr-un regulament al competiţiei, înscris în calendarul Asociaţiei Județene/Municipale ,,Sportul Pentru Toţi sau al Federaţiei Române ,,Sportul Pentru Toţi’’.

Categoriile de acţiuni care constituie activitatea sportivă din cadrul unui program sportiv sunt: acţiunile de pregătire sportivă, competiţiile sportive şi alte acţiuni sportive, denumite împreună acţiuni sportive. 

Programele sportive aprobate de către autoritatea finanţatoare sunt denumite ,,programe sportive de utilitate publică’’; 
 Scop: menţinerea unei bune stări de sănătate şi consolidarea socializării cetăţenilor prin crearea unui cadru social şi organizatoric favorizant.

 Obiective:

- încurajarea practicării activităţilor fizice şi sportive, în mod continuu şi susţinut, de cât mai mulţi membri ai comunităţii locale;

- atragerea şi stimularea tuturor categoriilor de cetăţeni, fără nici o discriminare, în mod liber şi voluntar, independent sau în cadru organizat, pentru practicarea activităţilor fizice şi sportive;

- încurajarea structurilor sportive sa dezvolte conceptul de fitness sub toate aspectele sale de practicare, ca formă de întreţinere a stării generale de sănătate şi dezvoltare a individului;

- încurajarea practicării sporturilor de iarnă şi a sporturilor/activităţilor denumite de agrement: schi, patinaj, sanie/saniuş, sărituri cu schiurile, etc.;

- încurajarea practicării nataţiei, sporturilor nautice şi a sporturilor/activităţilor denumite de agrement;

     
5. Suma disponibilă pentru sprijinul financiar acordat de autoritatea finanţatoare este de 4.000.000 lei. 

Municipiului Călărași acordă finanţări pentru programe sportive în limita creditelor bugetare alocate cu această destinaţie. Orice finanţare nu poate depăşi 98% din bugetul total al programului sportiv. Diferenţa se acoperă din resursele proprii ale solicitantului sau ale partenerilor sau din alte surse. Solicitanţii şi/sau partenerii asigură contribuţia minimă de 2% din costul total al programului sportiv propus spre finanţare sub forma contribuţiei în numerar şi/sau natură. Aportul în natură se cuantifică prin documente justificative.

  
 6. Actiunile eligibile se vor derula  conform specificatiilor din  Regulament, cap. Criteriile  si conditiile de acces la fondurile publice pentru finantarea activitatilor sportive. 

  
 
 7. Regulamentul de acordare al  finanţărilor din bugetul municipiului Călărași pentru activităţi sportive, se poate obţine de la sediul Primăriei Municipiului Călărași, str. București, nr. 140A,  judeţul Călărași, cod poştal 910058, Călărași, Direcția tehnică, telefon/fax, 0242/311031,
e-mail:office@primariacalarasi.ro, 
site-ul  http://www.primariacalarasi.ro/index.php/directiile-primariei/directia-tehnica
  8. Documentaţia de solicitare a finanţării se va întocmi în limba română și se va depune în două exemplare (original şi copie), precum şi în format electronic la registratura Primăriei municipiului Călărași.

Documentele de eligibilitate ale proiectului/Cererile de finanţare trebuie trimise în plic sigilat, prin poştă recomandată, mesagerie expresă sau înmânate personal (aducătorului i se va elibera o confirmare de primire care să cuprindă numărul, data și ora înregistrării la sediul Autorității Finanțatoare) la sediul Autorităţii Finanţatoare: Registratura din cadrul Primăriei municipiului Călăraşi, str. București, nr.140A,  Judeţul Călăraşi. Cererile de finanţare trimise prin orice alte mijloace (ex.: fax.sau e-mail) vor fi respinse.

Documentația de solicitare se introduce într-un plic interior care va fi sigilat. Plicul interior trebuie să fie marcat cu denumirea şi adresa solicitantului, pentru a permite returnarea documentelor, fără a fi deschis, în cazul în care scrisoarea de înaintare/interes este declarată întârziată. Plicul interior se introduce într-un plic exterior, marcat cu adresa Autorităţii Finanţatoare şi cu inscripţia ,, A NU SE DESCHIDE ÎNAINTE DE  DATA.......... ".
În cazul în care plicul exterior nu este marcat conform prevederilor de mai sus, autoritatea finanţatoare nu îşi asumă nici o responsabilitate pentru rătăcirea documentelor transmise.
Termenul-limită pentru depunerea cererilor de finantare este 14.05.2019, orele 16:00. 

Selecţia şi evaluarea proiectelor va începe la data de 15.05.2019 ora 13:00.  
        
    
                                                      PRIMAR,
    

                                   DRAGULIN  DANIEL STEFAN

