ANUNŢ


În conformitate cu prevederile legale:


-O.U.G nr 51/28 iunie 2006, pentru aprobarea Programului naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală;


-Legii nr. 351/ 3 decembrie 2007, pentru modificarea Programului Naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală aprobat prin Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului nr 51/2006;


Ordinul nr 697/ 510 din 26 mai 2008, privind modificarea şi completarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programuluii Naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală, aprobate prin Ordinul Ministrului Dezvoltării Lucrărilor Publice  şi Locuinţelor  şi al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative nr 166/ 216/ 2007,

Tinerii cu vârstă până în 35 de  ani, cu domiciliul stabil în Călăraşi, care doresc construirea unei locuinţe proprietate personală, se pot adresa la sediul Primăriei Municipiului Călăraşi.


Relaţii suplimentare se pot lua de la Compartimentul Fond Locativ din cadrul Serviciului Gospodărie Comunală şi Locativă.


Persoana de contact: ŞTEFĂNESCU ELENA, Telefon 0242-311005 int. 124.

PRIMAR,

Ec. Nicolae DRAGU
