

PROGRAM ANUAL 2019
	  Nr. 19337/22.042019

  
 Informaţii generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail: 
Municipiul Călărași, cf 4445370, str. București, nr. 140A,  judeţul Călărași, telefon 0242/311005, fax 0242318574, e-mail: office@primariacalarasi.ro.  
Programul pentru acordarea finanţărilor proiectelor si programelor sportive - valabil pe anul 2019. 
[bookmark: _GoBack]Autoritatea finanţatoare: Municipiul Călărași prin Primăria municipiului Călărași, cu sediul în str.București, nr. 140A,  judeţul Călărași, acordă finanţări din bugetul local pentru proiecte si programe sportive, organizate in baza Legii nr. 69/2000 a Educatiei fizice si sportului, cu modificarile si completarile ulterioare.
Domeniul pentru care se acorda finantare:  Activitati sportive.  
Beneficiari direcţi: structuri sportive, unităţi şi instituţii de învăţământ pentru asociaţii sportive şcolare şi universitare, alte organizaţii şi instituţii pentru proiecte şi programe sportive, asa cum sunt enumerate la art. 18^1alin.(2) din Legea educatiei fizice si sportului nr. 69/2000, cu modificarile si completarile ulterioare, infiintare pe raza unitatii administrativ- teritoriale, constituite ca persoane juridice detinatoare ale certificatului de identitate sportiva, carora le-a fost atribuit un numar de inregistrare in Registrul sportiv, au dreptul de a participa în condiţiile legii la procedura pentru atribuirea contractului de finanţare  pentru activitati sportive.  
 Procedura aplicata:
Finanţarea acordată din fonduri publice pentru implementarea programelor sportive de utilitate publica  unui beneficiar se va face în baza unui contract de finanţare încheiat între Municipiul Călărași şi solicitantul selectiont, prin hotararea Consiliului Local al municipiului Calarasi, în urma aplicării procedurii selecţiei publice de programe sportive, conform Regulamentului de acordare al finantarilor din bugetul local pentru activitati sportive, in baza Legii nr. 69/2000.
Bugetul programului: suma totală alocată pentru Program în anul 2019 este de 4.000 mii lei.
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